Ha gocke 6b1/10 HannMcaHo HECKOJ/IbKO HATypasibHbIX YUCESl, TPUYEM PAa3HOCTb
JII06bIX ABYX COCEAHUX YMCEJT paBHa O4HOMY U TOMY Xe 4ymncsy. Kosiss 3aMeHUI

B 3TOU 3anncu pasHbole Un@dpbl pa3HbiMu 6yKkBamMu, a ogNHaKoBble UNppPbI -
OAMHaKoOBbIMW BykBaMu. BoccTtaHoOBUTE MCXOAHbIE YMC/la, €C/IN Ha AOCKE
HanncaHo A,BC,DEF,CGH,CBE,EKG.

13f-b2=2x 3Ha4yHOe=t
2gf-13f=2x 3Ha4yHOe=t
2b3-2gh=2x 3Ha4yHoe=t
3kg-2b3=2x 3Ha4HOoe=t
a,b2,13f,2gh,2b3,3kg

2b3
b2
201

2b3-b2=t*3=201
201/3=67=t
139-72=67
209-139=67
273-206=67
340-273=67
72-5=67

a=>5

b=7

72+67=139
f=9
139+67=206
g=0
273-67=206
h=6
273+67=340
k=4

PeweHune

AHanormyHo npefblayluien sagade,
NMoCMOTPUM Ha MepBble ABa YMcna.
lNepBoe 4ncno ogHoO3Ha4HoE, a
BTOpPOE — [BYy3HA4HOE.
CnepoBartenbHO, X pa3HOCTb
MeHbLue 100. CnegoBaTtenbHo,
umdpa, crTosilas B paspsiae COTeH,
KaXabl pa3 yBenm4mMBaeTcs He
bonee, yem Ha 1, otkygaD =1, C =
2, E = 3. lNMonyyaem 3anuck: A, B2,
13F, 2GH, 2B3, 3KG. AHanornyHo
npegblaywen 3agadve, 3d = 2B3 - B2
=201, d = 67. JanbLue nerko
BOCCTaHOBUTb 3anuck: 5, 72, 139,
206, 273, 340.

OTtBeT
5,772,139, 206, 273, 340.
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